
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan :   PAUD TERPADU TRESNA NIA 

Kelas / Semester :    A / II 

Tema    :    BINATANG 

Sub Tema  :    PERKEMBANGBIAKAN BINATANG  

Pembelajaran   :    AYAM  

Alokasi Waktu  :    08.00 – 10.30 WITA 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan menonton video tentang Ayam sebagai makluk ciptaan Tuhan anak 

mampu mengucapkan kalimat Thoyibah “Subhanallah” dengan lafal yang benar. 

2. Melalui kegiatan menggerakkan badan menirukan ayam mengepakkan sayapnya 

sambil diiringi lagu “anak ayam” anak dapat bergerak dengan lincah. 

3. Melalui kegiatan menyusun pola ABCD anak mampu  menyusun gambar 

perkembangan Ayam dengan pola ABCD dengan tepat dan benar. 

4. Melalui kegiatan meniru huruf kata ayam anak mampu menirukan kembali huruf 

Ayam dengan benar. 

5. Melalui kegiatan membuat kolase ayam dari potongan kertas origami anak dapat 

membuat kolase ayam dengan rapi. 

6. Melalui kegiatan membuat kolase ayam dengan potongan kertas origami anak dapat 

menyelesaikan sampai selesai. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Mengucapkan kalimat toyibah subhanallah 

2. Menirukan Gerakan ayam sedang mengepakkan sayap 

3. Menyusun gambar tentang perkembangbiakan ayam dengan pola ABCD 

4. Meniru huruf kata ayam 

5. Kolase gambar ayam  

6. Mandiri dalam menyelesaikan tugas 



 

C. ALAT DAN SUMBER BELAJAR 

1. Video, lafaz subhanallah 

2. Video lagu anak ayam  

3. Gambar telur, gambar ayam menetas, gambar anak ayam, gambar ayam dewasa 

Kertas, Lem 

4. Lka, Kertas, Pensil, Penghapus  

5. Gambar Ayam, Potongan kertas warna – warni, lem 

  

D. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Observasi 

Nama :         Kelompok : 

No Hari/Tanggal Kegiatan Pembelajaran Aspek yang diamati Hasil Pengamatan 

     

 

2. Catatan Anekdot 

Kelompok / Semester : 

Tanggal Nama Anak Peristiwa Tafsiran Keterangan 

     

 

3. Hasil Karya 

Nama Anak :  

Hasil Karya Anak Hasil Pengamatan Indikator KD 

   

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala PAUD Tresna Nia 

 

 

Suranti, S.P, S,Pd AUD 


